

Vállalkozási szerződés egységes szerkezetbe foglalt módosítása

mely létrejött egyrészről

Dombóvár Város Önkormányzata

székhelye: 7200 Dombóvár, Szabadság u. 18.

KSH statisztikai számjel: 15733555-8411-321-17

adószáma: 15733555-2-17

pénzforgalmi számlaszáma: OTP Bank Rt. 11746043
-15415819

törzsszám: 733557

képviseli: Szabó Loránd polgármester

a továbbiakban: Megrendelő

másrészről:

Dombó-Média Kft.

székhelye: 7200 Dombóvár, Hunyadi tér 25.

cégjegyzékszám: 17 09 010233

statisztikai számjel: 24847838-6020-113-17

adószám: 24847838-2-17

képviseli: Glaub Róbert ügyvezető

a továbbiakban: Vállalkozó

(a továbbiakban együtt: Felek) között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételek mellett:

Felek rögzítik, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 13. § (1) bekezdés 7. pontjában foglaltak alapján a települési önkormányzat kötelező feladata a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében különösen a kulturális szolgáltatás. Ehhez kapcsolódóan Dombóvár Város Önkormányzata önként vállalt feladata a szervezeti és működési szabályzata alapján

- a város hivatalos honlapjának fenntartása,
- időszaki lap megjelentetése,
- helyi televíziós műsorszolgáltatás megrendelése.

Felek a fenti közfeladatok ellátásához kapcsolódóan a jelen szerződésben állapodnak meg a Dombóvár Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában álló Dombó-Média Kft. részéről biztosítandó szolgáltatások nyújtásának feltételeiről és a fenti közfeladatok ellátásának kereteiről.

I.

Megrendelő a Vállalkozót városmarketing és kommunikációs feladatokkal bízta meg, melynek keretében Vállalkozó feladata:

1. Helyi televízió működtetése (híradó, különböző magazin műsor, egyházi, sport, civil és egyéb rendezvények rögzítése és sugárzása, képűjság működtetése, képviselő-testületi ülések élő közvetítése).

2. Városi honlapok működtetése, online felületek kezelése (www.dombovar.hu az önkormányzati felület kivételével, a város facebook oldalának kezelése, youtube online felületre a város életével kapcsolatos videóanyagok feltöltése)
3. Városi újság megjelentetése 7200 címmel kéthetente (kivéve egy nyári hónap).
4. Kapcsolattartás megyei-országos média szolgáltatókkal, helyi hírek értékesítése
5. Fényreklám működtetése.
6. Dombóvár Kártya-rendszer informatikai háttérének kezelése, **Junior Kártya és Turisztikai Kártya működtetésével kapcsolatos feladatok ellátása.**
7. Dombóvár, **Junior és Turisztikai Kártya** elfogadóhelyek felkutatása, szerződéskötés és a már meglévő partnerekkel kapcsolattartás, elégedettségmérés. Évente két alkalommal szórólap készítése az elfogadóhelyekről és általuk biztosított kedvezményekről.
8. A **Téltemető túra**, Hat vár hat rád túra, valamint a Negyedik láng verseny- és élményfutás eseményeiről promovideó készítése **a rendezvény előtt 1 hónappal**, valamint a rendezvényeket követően egy összefoglaló kisfilm készítése **a rendezvényt követő 10. napig**. Továbbá a város egész éves történéseiről egy összefoglaló film készítése **január 15. napjáig. Amennyiben Vállalkozó késedelmesen teljesít, abban az esetben bruttó 100.000 Ft kötbér fizetése terheli.**
9. Megrendelő tulajdonát képező, Vállalkozó részére átadott archív televíziós felvételek őrzése, rendszerezése és feldolgozása.

II.

Az I. 1. pontban meghatározott feladathoz kapcsolódóan Felek az alábbiakat rögzítik:

Vállalkozó, mint médiaszolgáltató DOMBÓ TV elnevezéssel helyi lineáris audióvizuális (televíziós) médiaszolgáltatás nyújtására jogosult, a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság nyilvántartásba vette.

Megrendelő megrendeli, Vállalkozó elvállalja az alábbi műsorszámok elkészítését, és azoknak elektronikus hírközlési szolgáltatáson keresztül történő sugárzását (közvetítélet) a DOMBÓ TV elnevezésű médiaszolgáltatása keretében Dombóvár vételkörzetében:

1. Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Városházán (Szabadság u. 18.) megtartott nyilvános rendes, alakuló és előre leegyeztetve rendkívüli üléseinek élő adásban való közvetítését (kép és hang) legalább egy fix kamerapozícióból az ülés időtartamától függetlenül, az ülés megnyitásától annak bezárásáig folyamatosan, valamint a felvétel szabványos digitális formátumban való rögzítését. Amennyiben bármilyen oknál fogva nem valósul meg az élő közvetítés, Vállalkozó az ülésről készített felvételt köteles legalább három alkalommal sugározni az üléstől számított egy héten belül.
2. Megrendelő feladata élő közvetítések sugárzásához megfelelő sáv szélesség biztosítása, Vállalkozó feladata pedig a rendszer működőképességének folyamatos felügyelete.
3. Megrendelő által meghatározott, a városi rendezvénytárházban szereplő programokról, eseményekről felvételek készítése, azokból hetente egyszer (kivéve egy nyári hónap) legalább 15 perc időtartamú szerkesztett műsorszám

elkészítése, és annak a Dombó TV műsorstruktúrájába illesztve hetente legalább három alkalommal 19.00 és 21.00 óra közötti időtartamban való sugárzása (híradó). A műorszám sugárzásának időpontját Vállalkozó köteles Megrendelővel előzetesen közölni.

4. Hetente egyszer (kivéve egy nyári hónap) legalább 10 perc időtartamú vágott anyag rögzítése és sugárzása egyházi, sport, civil rendezvényekről vagy olyan témában, amely közérdeklődésre tarthat számot (Mozaik műsor).
5. Sajtótájékoztatók rögzítése és sugárzása, Vállalkozó által kezelt online felületekre való feltöltése.
6. Képújság működtetése.

Vállalkozó a műorszámokat szabványos, adásképes minőségben köteles elkészíteni és sugározni. Vállalkozó különös gondossággal köteles figyelemmel lennie arra, hogy a képviselő-testületi ülés közvetítése során ne zavarja a képviselő-testület munkáját. Megrendelő vállalja, hogy a képviselő-testületi ülések élő közvetítésének biztosítása és minőségi színvonala érdekében a feltételek biztosítása során együttműködik Vállalkozóval.

Felek megállapítják, hogy jelen vállalkozási szerződésből Vállalkozónak nem származik kizárólagos közvetítési joga a képviselő-testületi ülésekről, illetve Megrendelő által meghatározott rendezvényekről, eseményekről.

Vállalkozó köteles digitális adathordozóra rögzíteni a képviselő-testületi ülést, és a szabványos digitális formátumba rögzített felvételt díjmentesen köteles átadni Megrendelőnek DVD lemezre másolva. Vállalkozó a II. 2. pont szerint sugárzott és rögzített műorszámról szabványos digitális formátumban másolatot köteles adott hónap végén Megrendelő részére átadni DVD lemezen. A rögzített és archivált felvételeket Vállalkozó köteles megőrizni. Felek megállapítják, hogy az átadott felvételekkel Megrendelő jogosult rendelkezni, azokra díjmentesen teljes körű felhasználási jog illeti meg, Vállalkozó ezt a jogát korlátozásmentesen engedi át jelen szerződéssel a Megrendelő részére, aki jogosult azt bármilyen módon nyilvánosságra hozni, felhasználni, átdolgozni, kiadni, valamint további hasznosítás végett harmadik személynek átadni Vállalkozó nevének feltüntetése nélkül. Megrendelő felhasználási jogától függetlenül Vállalkozó jogosult a szerződés alapján készült műorszámokat műsorszolgáltatása keretében korlátlan számban ismétlésként sugározni, illetve honlapján közzétenni, és bárki számára letölthetővé tenni.

Az I. 2. pontban meghatározott feladathoz kapcsolódóan Felek az alábbiakat rögzítik:

Vállalkozó folyamatosan aktualizálja a www.dombovar.hu oldal híreit. A honlap működtetésével kapcsolatos költségek Megrendelőt terhelik.

A honlapon a hírcentrumban és a programajánlóban megjelenő tartalomért a felelősség Vállalkozót terheli, a téves vagy valótlan állításokból ebből eredő vitás kérdések rendezése, és az esetleges kártérítés Vállalkozó feladata. A honlapon megjelenő egyéb tartalomért Megrendelő felel.

Az I. 3. pontban meghatározott feladathoz kapcsolódóan Felek az alábbiakat rögzítik:

A 7200 újság alapítója a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal. Az Alapító Vállalkozóval kötött megállapodás alapján a kiadói jogot Vállalkozónak átadja, aki

vállalja, hogy 7200 címmel kéthetente (kivéve egy nyári hónap) közéleti újságot jelentet meg Dombóváron 8500 példányban. Az újság átlagban 8 oldalban Megbízó és Hivatala, valamint intézményei híreit, felhívásait teszi közzé. A 8 oldalba nem számít bele az Európai Unió 2014-2020 közötti ciklusban megnyert pályázatok kötelezően előírt nyilvánossági feladatai ellátása során megjelentetett sajtótermékek, továbbá a Tinódi Ház Nonprofit Kft. hirdetései. Az újság papíron 4+1 színben, irkafűzötten készül.

Az I. 4. pontban meghatározott feladathoz kapcsolódóan Felek az alábbiakat rögzítik:
Vállalkozó Megbízó részére igény esetén sajtótájékoztatót szervez, sajtóanyagot állít össze és azt eljuttatja a megyei és országos média szolgáltatóknak. Megbízó tevékenységének, döntéseinek megismertetése érdekében a jelentősebb helyi híreket eljuttatja a megyei és országos média szolgáltatóknak. Az ebből esetlegesen befolyó bevétel Vállalkozót illeti meg.

Az I. 5. pontban meghatározott feladathoz kapcsolódóan Felek az alábbiakat rögzítik:
Vállalkozó vállalja, hogy Megrendelő, annak Hivatala, intézményei és cégei számára a belvárosban található fényreklám berendezés felületén térítésmentes hirdetési lehetőséget biztosít, egyéb hirdetőik számára pedig díjazás függvényében biztosítja a hirdetőfelületet.

Az I. 6-7. pontban meghatározott feladathoz kapcsolódóan Felek az alábbiakat rögzítik:
Vállalkozó vállalja, hogy kezeli és működteti a Dombóvár Kártya-, **Junior Kártya-**, **Turisztikai Kártya** rendszer informatikai hátterét. Felkutatja és szerződést köt az esetleges partnerekkel, vállalkozókkal, valamint folyamatosan bővíti az ügyfélkört. Vállalkozó kötelezettsége, hogy fenntartsa a folyamatos együttműködést a meglévő partnerekkel, és elégedettségmérést végezzen, valamint évente két alkalommal szórólapot jelentessen meg az aktuális kártya-elfogadó helyekről és az általuk nyújtott kedvezményekről.

Az I. 8. pontban meghatározott feladathoz kapcsolódóan Felek az alábbiakat rögzítik:
Vállalkozó vállalja, hogy Megrendelő **három** legnagyobb érdeklődésre számot tevő rendezvényéről – **Téltemető túra**, Hat vár hat rád túra és Negyedik láng verseny- és élményfutás – promóvideót, majd a program lebonyolítását követően Megrendelő igényei szerint összefoglaló videóanyagot készít. **Vállalkozó köteles a promóvideókat a rendezvény napja előtt egy hónappal, az összefoglaló videókat a rendezvény napját követő tizedik napon elkészíteni és átadni a Megrendelőnek. A videónak terjedelme minimum 3 perc.**

Továbbá Vállalkozó az év végén a város egész éves történéseiről egy összefoglaló film készítését vállalja, melynek **elkészítési határideje a következő év január 15. napja. A kisfilm időtartama minimum 15 perc.**

Amennyiben Vállalkozó a fenti videóanyagok elkészítésére előírt határidőre nem teljesíti a megrendelést, abban az esetben bruttó 100. 000 Ft kötbért fizetésére kötelezett.

Az I. 9. pontban meghatározott feladathoz kapcsolódóan Felek az alábbiakat rögzítik:

Vállalkozó vállalja, hogy a Dombóvár TV Kft. 2004 és 2011 között Dombóvárról készített vágott és vágatlan televíziós felvételeit tartalmazó 1000 darab DVD-t megőrzi, az archívum feldolgozása után a felvételeket sugározza.

III.

1. Felek az I. pontban rögzített feladatok ellenértékét és annak kiegyenlítését az alábbiak szerint állapítják meg:
 - a. A vállalkozási díj Vállalkozót havi lebontásban az éves összeg 1/12 része mértékében illeti meg. A vállalkozói díj mértéke Megbízó mindenkori éves költségvetésében kerül meghatározásra, mely Vállalkozót abban az esetben is megilleti, amennyiben:
 - a tárgyhóban nem kerül sor képviselő-testületi ülés közvetítésére, vagy az élő közvetítés nem a Vállalkozónak felróható okból hiúsul meg,
 - www.dombovar.hu oldal nem Vállalkozónak felróható okból nem működik,
 - tárgyhóban nincs megkeresés plakát, illetve szóróanyag készítésére Megbízó részéről.
 - b. A vállalkozási díjat Megrendelő havonta egy alkalommal, a teljesítési igazolás alapján kiállított számla ellenében átutalással fizeti meg a számla kézhezvételétől számítva 8 naptári napon belül Vállalkozó által a számlán megjelölt bankszámlaszámra. Vállalkozó minden tárgyhónapot követő hónap első napját követően jogosult a tárgyhónapra vonatkozó számlát kiállítani. A számla mellé köteles csatolni az előző havi teljesítésről készült beszámolót.
2. Megrendelő vállalja, hogy Vállalkozó számára évente egy összegű juttatást biztosít az eszközállomány pótlására reális igény alapján, a cég működőképességének megőrzése és tevékenységének fenntarthatósága érdekében.
3. Megrendelőnek joga van hibás teljesítés esetén kötbérrel élni. A kötbér összege az egy hónapra eső bruttó vállalkozási díj maximum 10%-a, mely az adott hónapra eső vállalkozási díjből kerül levonásra. Megrendelő akkor jogosult a kötbérre, ha
 - Vállalkozó által készített műorszám bármilyen okból és felróhatóságától függetlenül nem adásképes, így különösen, ha olyan kép- vagy hanghibában szenved, amely miatt a műorszám megtekintésre alkalmatlan.
4. Megrendelőnek joga van késedelem esetére kikötött kötbérrel élni, az alábbi esetekben:
 - ha a 7200 újság Vállalkozónak felróható okból nem jelenik meg a vállalt időközönként és paraméterekkel,
 - ha a honlapokon – Megrendelő írásbeli felhívása ellenére – nem jelenik meg egy adott tartalom.A kötbér összege ebben késedelem esetében is az egy hónapra eső bruttó vállalkozási díj maximum 10%-a, mely szintén az adott hónapra eső vállalkozási díjből kerül levonásra.

5. Felek a szerződést határozott időtartamra 2015. január 1. napjától 2019. december 31. napjáig kötik, azzal, hogy a szerződés felülvizsgálata és aktualizálása évente szükséges.
6. A szerződés módosítása csak írásban, mindkét fél közös megegyezésével történhet.
7. Jelen szerződés kizárólag közös megegyezéssel, vagy bármelyik fél által gyakorolható rendes felmondással szüntethető meg. A szerződést bármelyik fél indokolás nélkül a másik félhez intézett írásbeli nyilatkozattal felmondhatja, a felmondási idő 30 nap. Külön jognyilatkozat nélkül megszűnik a szerződés (bontó feltétel), amennyiben Vállalkozó a médiaszolgáltatás nyújtására vonatkozó jogosultságát elveszti, tovább abban az esetben is, ha elveszti a médiaszolgáltatás terjesztésére vonatkozó jogosultságát Szolgáltatónál.
8. Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződésben nem rendezett kérdésekben a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény és végrehajtására kiadott jogszabályok, a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény, valamint a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései az irányadók.

A jelen szerződést Felek – az alulírt helyen és időpontban – elolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írják alá. A jelen szerződés négy, egymással szó szerint megegyező eredeti példányban készült, amelyből aláírás után egy példány Vállalkozót, három példány Megrendelőt illeti.

Dombóvár, 2018.....

Megrendelő
Dombóvár Város
Önkormányzata
Szabó Loránd polgármester

Vállalkozó
Dombó-Média Kft.
Glaub Róbert ügyvezető